dossier   Réponse

Ce dossier comporte quatre documents au format A4 :

       DR1, DR2, DR3 et DR4.
Tous les documents "réponse" sont à remettre à la fin de l'épreuve.
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3.3.1- Ensemble E1 schématisé :

L'angle  est l'angle entre le tibia d'une jambe et le rail .

Données :

· L = 380 mm.

· a = 100 mm.

· 0 < ( < 
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· Valeur moyenne de la norme de la résultante des pieds  

:  1400 N.

3.3.2- Variation du couple moteur Cm :
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4.1-   Graphes  des valeurs du couple moteur agissant sur le genou, pour chacune des presses :

Les résultats sont obtenus pour une vitesse du chariot constante égale à 21 cm/s, et pour une course de 42 cm.

Sur les graphes suivants, les fonctions représentées sont des fonctions du temps..

Presse " BASIC "
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Presse "FANTASTIC " 
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Valeur de la course et justifications :

3.2.1. a -  Equilibre du chariot en position basse :

Echelle de correspondance graphique recommandée :  1mm ( 10 N

[image: image6.wmf] 

x

39

 

R

39

 

y

39

 

O

 




 = 

3.2.1. b -  Equilibre du chariot en position haute :
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3.2.2-  Variation de  

 :  

Jambes tendues





Jambes pliées





Temps (10-1)s





Moment 101 N.m
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Moment 101 N.m
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